MYCOPHENOLATE ACCORD

Active ingredient: mycophenolate mofetil

Consumer Medicine Information

This leaflet provides important information about using Mycophenolate Accord. You should also speak to your doctor or pharmacist if you would like further information or if you have any concerns or questions about using Mycophenolate Accord.

Where to find information in this leaflet:

- 1. Why am I using Mycophenolate Accord?
- 2. What should I know before I use Mycophenolate Accord?
- 3. What if I am taking other medicines?
- 4. How do I use Mycophenolate Accord?
- 5. What should I know while using Mycophenolate Accord?
- 6. Are there any side effects?
- 7. Product details

1. Why am I using Mycophenolate Accord?

Mycophenolate Accord contains the active ingredient mycophenolate mofetil.

Mycophenolate mofetil belongs to a group of medicines called immunosuppressants.

Mycophenolate Accord is used to prevent the rejection of a transplanted organ and work by stopping your immune system from reacting to the transplanted organ.

There are many different types of medicines used to prevent rejection of a transplanted organ.

Mycophenolate Accord may be used together with other medicines known as ciclosporin and corticosteroids.